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ENQUESTES A TITULATS A L’EPSEB 
 
 
 

 
RESULTATS DE LES ENQUESTES REALITZADES A TITULATS. 
 
Estudis de grau en Ciències i Tecnologies de l’Edificació: 

• Nombre d'enquestes al moment de la tramitació: 82 
• Nombre d'enquestes al moment de la recollida: 35 

 
Estudis d’Arquitectura Tècnica: 

• Nombre d'enquestes al moment de la tramitació: 3 
• Nombre d'enquestes al moment de la recollida: 23 

 
Estudis d’Enginyeria en Organització Industrial:  

• Nombre d'enquestes al moment de la tramitació: 4 
• Nombre d'enquestes al moment de la recollida: 1 

 
Estudis d’Enginyeria Tècnica Topogràfica: 

• Nombre d'enquestes al moment de la tramitació: 8 
• Nombre d'enquestes al moment de la recollida: 9 
 

Estudis d’Enginyeria de Geomàtica i Topogràfia: 
• Nombre d'enquestes al moment de la tramitació: 9 
• Nombre d'enquestes al moment de la recollida: 0 

 
Estudis en Màster Universitari en Edificació: 

• Nombre d'enquestes al moment de la tramitació: 9 
• Nombre d'enquestes al moment de la recollida: 0 
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ENQUESTES A TITULATS A L’EPSEB 
 
 
 
 
 
 

RESULTATS DE LES ENQUESTES REALITZADES A TITULATS.  
 

1 Tramitació del títol dels estudis de grau en CIÈNCIES I 
TECNOLOGIES DE L’EDIFICIACIÓ 

 
 
 
 

Nombre d'enquestes al moment de la tramitació: 82 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

CURS 2014-15 
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1.1 Valoració global de la titulació  
 
1. La titulació ha respost a les meves expectatives 
 

 
 

2. L'estructura del pla d'estudis ha permès una progressió adequada del meu aprenentatge 
 

 
 
3. Hi ha hagut una bona coordinació en els continguts de les assignatures per evitar solapaments 
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4. El volum de treball exigit ha estat coherent amb el nombre de crèdits de les assignatures 
 

 
 

5. Estic satisfet/a amb el professorat 
 

 
 

6. La metodologia docent emprada pel professorat ha afavorit el meu aprenentatge 
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1

10

23

34

13

1 0
1%

12%

28%

41%

16%

1% 0% 0%

20%

40%

60%

80%

100%

0
5

10
15
20
25
30
35
40

1 2 3 4 5 NS/NC N.A.

5. Estic satisfet/a amb el professorat
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6. La metodologia docent emprada pel professorat ha 
afavorit el meu aprenentatge
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7. La tutorització ha estat útil i ha contribuït a millorar el meu aprenentatge 
 

 
 

8. El campus virtual ha esdevingut un entorn adequat per generar coneixement i millorar el meu 
aprenentatge 
 

 
 
9. Les pràctiques externes m'han permès aplicar i consolidar coneixements i habilitats adquirits 
durant la titulació 
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9.Les pràctiques externes m'han permès aplicar i 
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10. Les accions de mobilitat que he realitzat han estat rellevants per al meu aprenentatge 
 

 
 
11. El treball de fi de grau/màster m'ha permès valorar el meu grau d'assoliment de les 
competències de la titulació 
 

 
 
12. Les instal·lacions (aules i espais docents) han estat adequades per afavorir el meu 
aprenentatge 
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10. Les accions de mobilitat que he realitzat han estat 
rellevants per al meu aprenentatge

1

8 10

31 30

0 2
1%

10% 12%

38% 37%

0% 2% 0%

20%

40%

60%

80%

100%

0

10

20

30

40

1 2 3 4 5 NS/NC N.A.

11. El treball de fi de grau/màster m'ha permès 
valorar el meu grau d'assoliment de les competències 

de la titulació

4

10

25
30

13

0 05%
12%

30%
37%

16%

0% 0% 0%

20%

40%

60%

80%

100%

0
5

10
15
20
25
30
35

1 2 3 4 5 NS/NC N.A.

12. Les instal·lacions (aules i espais docents) han estat 
adequades per afavorir el meu aprenentatge



 

 
Resultats enquestes a titulats a l’EPSEB (tramitació) 
GRAU EN CIÈNCIES I TECNOLOGIES DE L’EDIFICIACIÓ  Pàg. 9 de 162 
CURS 2014-15 

13. Els recursos facilitats pel serveis de biblioteca i pels serveis informàtics han respost a les 
meves necessitats 
 

 
 
14. Els serveis de suport a l'estudiant (informació, matriculació, tràmits acadèmics, beques, 
orientació, etc.) m'han ofert un bon assessorament i atenció 
 

 
 
15. He rebut resposta adequada de les meves queixes i suggeriments 
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serveis informàtics han respost a les meves necessitats
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15. He rebut resposta adequada de les meves queixes i 
suggeriments
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16. La informació referent a la titulació al web és accessible i m'ha resultat útil 
 

 
 
17. Estic satisfet/a amb la titulació 
 

 
 
18. Si tornés a començar, triaria la mateixa titulació 
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19. Si tornés a començar, triaria la mateixa escola 
 

 
 

20. Si tornés a començar, triaria la mateixa universitat 
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1.2 Valoració competències transversals adquirides 
 
1. He millorat les meves competències personals (nivell de confiança, aprenentatge autònom, 
presa de decisions, resolució de nous problemes, anàlisi crítica, etc.) 
 

 
 

2. He millorat la capacitat per a la gestió eficient del temps i per a la planificació 
 

 
 

3. He millorat la capacitat per a la gestió de la informació 
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2. He millorat la capacitat per a la gestió eficient del 
temps i per a la planificació
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3. He millorat la capacitat per a la gestió de la 
informació
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4. He millorat la meva capacitat de lideratge i treball en equip 
 

 
 
5. He millorat les meves habilitats comunicatives 
 

 
 
6. La meva capacitat de treballar en llengües estrangeres ha millorat 
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7. He millorat la capacitat per l'ús de les Tecnologies de la Informació i Comunicació 
 

 
 
8. He desenvolupat capacitats d'emprenedoria, autoocupació i innovació 
 

 
 
9. He adquirit criteris i actituds per a la sostenibilitat i el compromís social 
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9. He adquirit criteris i actituds per a la sostenibilitat i el 
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10. He millorat les meves capacitats per a l'activitat professional 
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1.3 Perspectives de futur  
 
(1) Estudiar un màster 
 

 
 
(2) Cursar uns estudis diferents de màster 
 

 
 
(3) Començar a treballar 
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(3) Començar a treballar
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(4) Continuar treballant 
 

 
 
(5) Canviar de feina a una relacionada amb la titulació 
 

 
 
(6) No ho tinc clar 
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ENQUESTES A TITULATS A L’EPSEB 
 
 
 
 
 
 

RESULTATS DE LES ENQUESTES REALITZADES A TITULATS. 
 

2 Recollida del títol dels estudis de grau en CIÈNCIES I 
TECNOLOGIES DE L’EDIFICIACIÓ  

 
 
 
 

Nombre d'enquestes al moment de la recollida: 35 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

CURS 2014-15 
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2.1 Valoració global de la titulació  
 
1. La titulació ha respost a les meves expectatives 
 

 
 

2. L'estructura del pla d'estudis ha permès una progressió adequada del meu aprenentatge 
 

 
 
3. Hi ha hagut una bona coordinació en els continguts de les assignatures per evitar solapaments 
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3.Hi ha hagut una bona coordinació en els continguts de 
les assignatures per evitar solapaments
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4. El volum de treball exigit ha estat coherent amb el nombre de crèdits de les assignatures 
 

 
 

5. Estic satisfet/a amb el professorat 
 

 
 

6. La metodologia docent emprada pel professorat ha afavorit el meu aprenentatge 
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6. La metodologia docent emprada pel professorat ha 
afavorit el meu aprenentatge
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7. La tutorització ha estat útil i ha contribuït a millorar el meu aprenentatge 
 

 
 

8. El campus virtual ha esdevingut un entorn adequat per generar coneixement i millorar el meu 
aprenentatge 
 

 
 
9. Les pràctiques externes m'han permès aplicar i consolidar coneixements i habilitats adquirits 
durant la titulació 
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9.Les pràctiques externes m'han permès aplicar i 
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10. Les accions de mobilitat que he realitzat han estat rellevants per al meu aprenentatge 
 

 
 
11. El treball de fi de grau/màster m'ha permès valorar el meu grau d'assoliment de les 
competències de la titulació 
 

 
 
12. Les instal·lacions (aules i espais docents) han estat adequades per afavorir el meu 
aprenentatge 
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12. Les instal·lacions (aules i espais docents) han estat 
adequades per afavorir el meu aprenentatge



 

Resultats enquestes a titulats a l’EPSEB (recollida) 
GRAU EN CIÈNCIES I TECNOLOGIES DE L’EDIFICIACIÓ  Pàg. 23 de 162 
CURS 2014-15 

13. Els recursos facilitats pel serveis de biblioteca i pels serveis informàtics han respost a les 
meves necessitats 
 

 
 
14. Els serveis de suport a l'estudiant (informació, matriculació, tràmits acadèmics, beques, 
orientació, etc.) m'han ofert un bon assessorament i atenció 
 

 
 
15. He rebut resposta adequada de les meves queixes i suggeriments 
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15. He rebut resposta adequada de les meves queixes 
i suggeriments
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16. La informació referent a la titulació al web és accessible i m'ha resultat útil 
 

 
 
17. Estic satisfet/a amb la titulació 
 

 
 
18. Si tornés a començar, triaria la mateixa titulació 
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19. Si tornés a començar, triaria la mateixa escola 
 

 
 

20. Si tornés a començar, triaria la mateixa universitat 
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2.2 Valoració competències transversals adquirides 
 
1. He millorat les meves competències personals (nivell de confiança, aprenentatge autònom, 
presa de decisions, resolució de nous problemes, anàlisi crítica, etc.) 
 

 
 

2. He millorat la capacitat per a la gestió eficient del temps i per a la planificació 
 

 
 
3. He millorat la capacitat per a la gestió de la informació 
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4. He millorat la meva capacitat de lideratge i treball en equip 
 

 
 
5. He millorat les meves habilitats comunicatives 
 

 
 
6. La meva capacitat de treballar en llengües estrangeres ha millorat 
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6. La meva capacitat de treballar en llengües 
estrangeres ha millorat



 

Resultats enquestes a titulats a l’EPSEB (recollida) 
GRAU EN CIÈNCIES I TECNOLOGIES DE L’EDIFICIACIÓ  Pàg. 28 de 162 
CURS 2014-15 

7. He millorat la capacitat per l'ús de les Tecnologies de la Informació i Comunicació 
 

 
 
8. He desenvolupat capacitats d'emprenedoria, autoocupació i innovació 
 

 
 
9. He adquirit criteris i actituds per a la sostenibilitat i el compromís social 
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10. He millorat les meves capacitats per a l'activitat professional 
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10. He millorat les meves capacitats per a l'activitat 
professional
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2.3 Perspectives de futur  
 
 (1) Estudiar un màster 
 

 
 
(2) Cursar uns estudis diferents de màster 
 

 
 
(3) Començar a treballar 
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(4) Continuar treballant 
 

 
 
(5) Canviar de feina a una relacionada amb la titulació 
 

 
 
(6) No ho tinc clar 
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ENQUESTES A TITULATS A L’EPSEB 
 
 
 
 
 
 

RESULTATS DE LES ENQUESTES REALITZADES A TITULATS. 
 

3 Tramitació del títol dels estudis d’ARQUITECTURA TÈCNICA 
 
 
 
 

Nombre d'enquestes al moment de la tramitació: 3 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

CURS 2014-15 
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3.1 Valoració global de la titulació  
 
1. La titulació ha respost a les meves expectatives 
 

 
 

2. L'estructura del pla d'estudis ha permès una progressió adequada del meu aprenentatge 
 

 
 
3. Hi ha hagut una bona coordinació en els continguts de les assignatures per evitar solapaments 
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2. L'estructura del pla d'estudis ha permès una 
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3.Hi ha hagut una bona coordinació en els continguts 
de les assignatures per evitar solapaments
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4. El volum de treball exigit ha estat coherent amb el nombre de crèdits de les assignatures 
 

 
 

5. Estic satisfet/a amb el professorat 
 

 
 

6. La metodologia docent emprada pel professorat ha afavorit el meu aprenentatge 
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5. Estic satisfet/a amb el professorat
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6. La metodologia docent emprada pel professorat ha 
afavorit el meu aprenentatge
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7. La tutorització ha estat útil i ha contribuït a millorar el meu aprenentatge 
 

 
 

8. El campus virtual ha esdevingut un entorn adequat per generar coneixement i millorar el meu 
aprenentatge 
 

 
 
9. Les pràctiques externes m'han permès aplicar i consolidar coneixements i habilitats adquirits 
durant la titulació 
 

 

0

1 1 1

0 0 0
0%

33% 33% 33%

0% 0% 0% 0%

20%

40%

60%

80%

100%

0

0,2

0,4

0,6

0,8

1

1,2

1 2 3 4 5 NS/NC N.A.

7. La tutorització ha estat útil i ha contribuït a 
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8. El campus virtual ha esdevingut un entorn adequat 
per generar coneixement i millorar el meu 

aprenentatge
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9.Les pràctiques externes m'han permès aplicar i 
consolidar coneixements i habilitats adquirits durant 

la titulació
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10. Les accions de mobilitat que he realitzat han estat rellevants per al meu aprenentatge 
 

 
 
11. El treball de fi de grau/màster m'ha permès valorar el meu grau d'assoliment de les 
competències de la titulació 
 

 
 
12. Les instal·lacions (aules i espais docents) han estat adequades per afavorir el meu 
aprenentatge 
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11. El treball de fi de grau/màster m'ha permès valorar 
el meu grau d'assoliment de les competències de la 
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12. Les instal·lacions (aules i espais docents) han estat 
adequades per afavorir el meu aprenentatge
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13. Els recursos facilitats pel serveis de biblioteca i pels serveis informàtics han respost a les 
meves necessitats 
 

 
 
14. Els serveis de suport a l'estudiant (informació, matriculació, tràmits acadèmics, beques, 
orientació, etc.) m'han ofert un bon assessorament i atenció 
 

 
 
15. He rebut resposta adequada de les meves queixes i suggeriments 
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15. He rebut resposta adequada de les meves queixes i 
suggeriments
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16. La informació referent a la titulació al web és accessible i m'ha resultat útil 
 

 
 
17. Estic satisfet/a amb la titulació 
 

 
 
18. Si tornés a començar, triaria la mateixa titulació 
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16. La informació referent a la titulació al web és 
accessible i m'ha resultat útil
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17. Estic satisfet/a amb la titulació
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18. Si tornés a començar, triaria la mateixa titulació
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19. Si tornés a començar, triaria la mateixa escola 
 

 
 

20. Si tornés a començar, triaria la mateixa universitat 
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20. Si tornés a començar, triaria la mateixa universitat



 

 
Resultats enquestes a titulats a l’EPSEB (tramitació) 
ARQUITECTURA TÈCNICA Pàg. 40 de 162 
CURS 2014-15 

3.2 Valoració competències transversals adquirides 
 
1. He millorat les meves competències personals (nivell de confiança, aprenentatge autònom, 
presa de decisions, resolució de nous problemes, anàlisi crítica, etc.) 
 

 
 

2. He millorat la capacitat per a la gestió eficient del temps i per a la planificació 
 

 
 

3. He millorat la capacitat per a la gestió de la informació 
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2. He millorat la capacitat per a la gestió eficient del 
temps i per a la planificació
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3. He millorat la capacitat per a la gestió de la informació
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4. He millorat la meva capacitat de lideratge i treball en equip 
 

 
 
5. He millorat les meves habilitats comunicatives 
 

 
 
6. La meva capacitat de treballar en llengües estrangeres ha millorat 
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5. He millorat les meves habilitats comunicatives
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6. La meva capacitat de treballar en llengües estrangeres ha 
millorat
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7. He millorat la capacitat per l'ús de les Tecnologies de la Informació i Comunicació 
 

 
 
8. He desenvolupat capacitats d'emprenedoria, autoocupació i innovació 
 

 
 
9. He adquirit criteris i actituds per a la sostenibilitat i el compromís social 
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8. He desenvolupat capacitats d'emprenedoria, 
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9. He adquirit criteris i actituds per a la sostenibilitat i el 
compromís social
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10. He millorat les meves capacitats per a l'activitat professional 
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10. He millorat les meves capacitats per a l'activitat 
professional
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3.3 Perspectives de futur  
 
(1) Estudiar un màster 
 

 
 
(2) Cursar uns estudis diferents de màster 
 

 
 
(3) Començar a treballar 
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(3) Començar a treballar
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(4) Continuar treballant 
 

 
 
(5) Canviar de feina a una relacionada amb la titulació 

 

 
 
(6) No ho tinc clar 
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ENQUESTES A TITULATS A L’EPSEB 
 
 
 
 
 
 

RESULTATS DE LES ENQUESTES REALITZADES A TITULATS. 
 

4 Recollida del títol dels estudis d’ARQUITECTURA TÈCNICA 
 
 
 
 

Nombre d'enquestes al moment de la recollida: 23 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

CURS 2014-15 
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4.1 Valoració global de la titulació  
 
1. La titulació ha respost a les meves expectatives 

 

 
 

2. L'estructura del pla d'estudis ha permès una progressió adequada del meu aprenentatge 
 

 
 
3. Hi ha hagut una bona coordinació en els continguts de les assignatures per evitar solapaments 
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2. L'estructura del pla d'estudis ha permès una 
progressió adequada del meu.
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3.Hi ha hagut una bona coordinació en els continguts 
de les assignatures per evitar solapaments
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4. El volum de treball exigit ha estat coherent amb el nombre de crèdits de les assignatures 
 

 
 

5. Estic satisfet/a amb el professorat 
 

 
 

6. La metodologia docent emprada pel professorat ha afavorit el meu aprenentatge 
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4. El volum de treball exigit ha estat coherent amb el 
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5. Estic satisfet/a amb el professorat
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6. La metodologia docent emprada pel professorat ha 
afavorit el meu aprenentatge
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7. La tutorització ha estat útil i ha contribuït a millorar el meu aprenentatge 
 

 
 

8. El campus virtual ha esdevingut un entorn adequat per generar coneixement i millorar el meu 
aprenentatge 
 

 
 

9. Les pràctiques externes m'han permès aplicar i consolidar coneixements i habilitats adquirits 
durant la titulació 
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8. El campus virtual ha esdevingut un entorn adequat 
per generar coneixement i millorar el meu aprenentatge
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9.Les pràctiques externes m'han permès aplicar i 
consolidar coneixements i habilitats adquirits durant la 

titulació
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10. Les accions de mobilitat que he realitzat han estat rellevants per al meu aprenentatge 
 

 
 
11. El treball de fi de grau/màster m'ha permès valorar el meu grau d'assoliment de les 
competències de la titulació 
 

 
 
12. Les instal·lacions (aules i espais docents) han estat adequades per afavorir el meu 
aprenentatge 
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11. El treball de fi de grau/màster m'ha permès valorar 
el meu grau d'assoliment de les competències de la 

titulació
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12. Les instal·lacions (aules i espais docents) han estat 
adequades per afavorir el meu aprenentatge
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13. Els recursos facilitats pel serveis de biblioteca i pels serveis informàtics han respost a les 
meves necessitats 
 

 
 
14. Els serveis de suport a l'estudiant (informació, matriculació, tràmits acadèmics, beques, 
orientació, etc.) m'han ofert un bon assessorament i atenció 
 

 
 
15. He rebut resposta adequada de les meves queixes i suggeriments 
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15. He rebut resposta adequada de les 
meves queixes i suggeriments
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16. La informació referent a la titulació al web és accessible i m'ha resultat útil 
 

 
 
17. Estic satisfet/a amb la titulació 
 

 
 
18. Si tornés a començar, triaria la mateixa titulació 
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19. Si tornés a començar, triaria la mateixa escola 
 

 
 

20. Si tornés a començar, triaria la mateixa universitat 
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4.2 Valoració competències transversals adquirides 
 
1. He millorat les meves competències personals (nivell de confiança, aprenentatge autònom, 
presa de decisions, resolució de nous problemes, anàlisi crítica, etc.) 
 

 
 

2. He millorat la capacitat per a la gestió eficient del temps i per a la planificació 
 

 
 

3. He millorat la capacitat per a la gestió de la informació 
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la informació
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4. He millorat la meva capacitat de lideratge i treball en equip 
 

 
 

5. He millorat les meves habilitats comunicatives 
 

 
 
6. La meva capacitat de treballar en llengües estrangeres ha millorat 
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7. He millorat la capacitat per l'ús de les Tecnologies de la Informació i Comunicació 
 

 
 
8. He desenvolupat capacitats d'emprenedoria, autoocupació i innovació 
 

 
 
9. He adquirit criteris i actituds per a la sostenibilitat i el compromís social 
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9. He adquirit criteris i actituds per a la sostenibilitat i el 
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10. He millorat les meves capacitats per a l'activitat professional 
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10. He millorat les meves capacitats per a l'activitat 
professional
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4.3 Perspectives de futur  
 
 (1) Estudiar un màster 
 

 
 
(2) Cursar uns estudis diferents de màster 
 

 
 
(3) Començar a treballar 
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(4) Continuar treballant 
 

 
 
(5) Canviar de feina a una relacionada amb la titulació 
 

 
 
(6) No ho tinc clar 
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ENQUESTES A TITULATS A L’EPSEB 
 
 
 
 
 
 

RESULTATS DE LES ENQUESTES REALITZADES A TITULATS. 
 

5 Tramitació del títol dels estudis d’ENGINYERIA EN 
ORGANITZACIÓ INDUSTRIAL 

 
 
 
 

Nombre d'enquestes al moment de la tramitació: 4 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

CURS 2014-15 
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5.1 Valoració global de la titulació  
 
1. La titulació ha respost a les meves expectatives 
 

 
 
2. L'estructura del pla d'estudis ha permès una progressió adequada del meu aprenentatge 
 

 
 
3. Hi ha hagut una bona coordinació en els continguts de les assignatures per evitar solapaments 
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4. El volum de treball exigit ha estat coherent amb el nombre de crèdits de les assignatures 
 

 
 

5. Estic satisfet/a amb el professorat 
 

 
 

6. La metodologia docent emprada pel professorat ha afavorit el meu aprenentatge 
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6. La metodologia docent emprada pel professorat ha 
afavorit el meu aprenentatge
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7. La tutorització ha estat útil i ha contribuït a millorar el meu aprenentatge 
 

 
 

8. El campus virtual ha esdevingut un entorn adequat per generar coneixement i millorar el meu 
aprenentatge 
 

 
 

9. Les pràctiques externes m'han permès aplicar i consolidar coneixements i habilitats adquirits 
durant la titulació 
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8. El campus virtual ha esdevingut un entorn adequat per 
generar coneixement i millorar el meu aprenentatge

1

0

1 1

0 0

1

25%

0%

25% 25%

0% 0%

25%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

0
0,2
0,4
0,6
0,8

1
1,2

1 2 3 4 5 NS/NC N.A.

9.Les pràctiques externes m'han permès aplicar i 
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10. Les accions de mobilitat que he realitzat han estat rellevants per al meu aprenentatge 
 

 
 
11. El treball de fi de grau/màster m'ha permès valorar el meu grau d'assoliment de les 
competències de la titulació 
 

 
 
12. Les instal·lacions (aules i espais docents) han estat adequades per afavorir el meu 
aprenentatge 
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11. El treball de fi de grau/màster m'ha permès 
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12. Les instal·lacions (aules i espais docents) han estat 
adequades per afavorir el meu aprenentatge
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13. Els recursos facilitats pel serveis de biblioteca i pels serveis informàtics han respost a les 
meves necessitats 
 

 
 
14. Els serveis de suport a l'estudiant (informació, matriculació, tràmits acadèmics, beques, 
orientació, etc.) m'han ofert un bon assessorament i atenció 
 

 
 

15. He rebut resposta adequada de les meves queixes i suggeriments 
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15. He rebut resposta adequada de les meves queixes i 
suggeriments
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16. La informació referent a la titulació al web és accessible i m'ha resultat útil 
 

 
 
17. Estic satisfet/a amb la titulació 
 

 
 

18. Si tornés a començar, triaria la mateixa titulació 
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17. Estic satisfet/a amb la titulació
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18. Si tornés a començar, triaria la mateixa titulació
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19. Si tornés a començar, triaria la mateixa escola 
 

 
 

20. Si tornés a començar, triaria la mateixa universitat 
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5.2 Valoració competències transversals adquirides 
 
1. He millorat les meves competències personals (nivell de confiança, aprenentatge autònom, 
presa de decisions, resolució de nous problemes, anàlisi crítica, etc.) 
 

 
 

2. He millorat la capacitat per a la gestió eficient del temps i per a la planificació 
 

  
 

3. He millorat la capacitat per a la gestió de la informació 
 

 

0 0

2

1 1

0 0
0% 0%

50%

25% 25%

0% 0% 0%

20%

40%

60%

80%

100%

0

0,5

1

1,5

2

2,5

1 2 3 4 5 NS/NC n.a.

1. He millorat les meves competències personals 
(nivell de confiança, aprenentatge autònom, presa de 
decisions, resolució de nous problemes, anàlisi crítica, 

etc.)

0

1

0

2

1

0 0
0%

25%

0%

50%

25%

0% 0% 0%

20%

40%

60%

80%

100%

0

0,5

1

1,5

2

2,5

1 2 3 4 5 NS/NC n.a.

2. He millorat la capacitat per a la gestió eficient del 
temps i per a la planificació
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3. He millorat la capacitat per a la gestió de la 
informació
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4. He millorat la meva capacitat de lideratge i treball en equip 
 

 
 

5. He millorat les meves habilitats comunicatives 
 

 
 

6. La meva capacitat de treballar en llengües estrangeres ha millorat 
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4. He millorat la meva capacitat de lideratge i treball en 
equip
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5. He millorat les meves habilitats comunicatives
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6. La meva capacitat de treballar en llengües 
estrangeres ha millorat
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7. He millorat la capacitat per l'ús de les Tecnologies de la Informació i Comunicació 
 

 
 
8. He desenvolupat capacitats d'emprenedoria, autoocupació i innovació 
 

 
 
9. He adquirit criteris i actituds per a la sostenibilitat i el compromís social 
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9. He adquirit criteris i actituds per a la sostenibilitat i el 
compromís social
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10. He millorat les meves capacitats per a l'activitat professional 
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10. He millorat les meves capacitats per a l'activitat 
professional
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5.3 Perspectives de futur  
 
 (1) Estudiar un màster 
 

 
 
(2) Cursar uns estudis diferents de màster 
 

 
 
(3) Començar a treballar 
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(3) Començar a treballar
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(4) Continuar treballant 
 

 
 
(5) Canviar de feina a una relacionada amb la titulació 
 

 
 
(6) No ho tinc clar 
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6 Recollida del títol dels estudis d’ENGINYERIA EN 
ORGANITZACIÓ INDUSTRIAL 

 
 
 
 

Nombre d'enquestes al moment de la recollida: 1 
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6.1 Valoració global de la titulació  
 
1. La titulació ha respost a les meves expectatives 
 

 
 

2. L'estructura del pla d'estudis ha permès una progressió adequada del meu aprenentatge 
 

 
 
3. Hi ha hagut una bona coordinació en els continguts de les assignatures per evitar solapaments 
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3.Hi ha hagut una bona coordinació en els continguts 
de les assignatures per evitar solapaments
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4. El volum de treball exigit ha estat coherent amb el nombre de crèdits de les assignatures 
 

 
 

5. Estic satisfet/a amb el professorat 
 

 
 

6. La metodologia docent emprada pel professorat ha afavorit el meu aprenentatge 
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6. La metodologia docent emprada pel professorat ha 
afavorit el meu aprenentatge
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7. La tutorització ha estat útil i ha contribuït a millorar el meu aprenentatge 
 

 
 

8. El campus virtual ha esdevingut un entorn adequat per generar coneixement i millorar el meu 
aprenentatge 
 

 
 
9. Les pràctiques externes m'han permès aplicar i consolidar coneixements i habilitats adquirits 
durant la titulació 
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9.Les pràctiques externes m'han permès aplicar i 
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10. Les accions de mobilitat que he realitzat han estat rellevants per al meu aprenentatge 
 

 
 
11. El treball de fi de grau/màster m'ha permès valorar el meu grau d'assoliment de les 
competències de la titulació 
 

 
 
12. Les instal·lacions (aules i espais docents) han estat adequades per afavorir el meu 
aprenentatge 
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12. Les instal·lacions (aules i espais docents) han estat 
adequades per afavorir el meu aprenentatge
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13. Els recursos facilitats pel serveis de biblioteca i pels serveis informàtics han respost a les 
meves necessitats 
 

 
 
14. Els serveis de suport a l'estudiant (informació, matriculació, tràmits acadèmics, beques, 
orientació, etc.) m'han ofert un bon assessorament i atenció 
 

 
 
15. He rebut resposta adequada de les meves queixes i suggeriments 
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etc.) m'han ofert un bon assessorament i atenció

0 0 0 0

1

0 0
0% 0% 0% 0%

100%

0% 0% 0%

20%

40%

60%

80%

100%

0

0,2

0,4

0,6

0,8

1

1,2

1 2 3 4 5 NS/NC N.A.

15. He rebut resposta adequada de les meves queixes i 
suggeriments
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16. La informació referent a la titulació al web és accessible i m'ha resultat útil 
 

 
 
17. Estic satisfet/a amb la titulació 
 

 
 
18. Si tornés a començar, triaria la mateixa titulació 
 

 

0 0 0

1

0 0 0
0% 0% 0%

100%

0% 0% 0% 0%

20%

40%

60%

80%

100%

0

0,2

0,4

0,6

0,8

1

1,2

1 2 3 4 5 NS/NC N.A.

16. La informació referent a la titulació al web és 
accessible i m'ha resultat útil

0 0 0

1

0 0 0
0% 0% 0%

100%

0% 0% 0% 0%
10%
20%
30%
40%
50%
60%
70%
80%
90%
100%

0

0,2

0,4

0,6

0,8

1

1,2

1 2 3 4 5 NS/NC N.A.

17. Estic satisfet/a amb la titulació
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18. Si tornés a començar, triaria la mateixa titulació
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19. Si tornés a començar, triaria la mateixa escola 
 

 
 

20. Si tornés a començar, triaria la mateixa universitat 
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6.2 Valoració competències transversals adquirides 
 
1. He millorat les meves competències personals (nivell de confiança, aprenentatge autònom, 
presa de decisions, resolució de nous problemes, anàlisi crítica, etc.) 
 

 
 

2. He millorat la capacitat per a la gestió eficient del temps i per a la planificació 
 

 
 
3. He millorat la capacitat per a la gestió de la informació 
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3. He millorat la capacitat per a la gestió de la 
informació
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4. He millorat la meva capacitat de lideratge i treball en equip 
 

 
 
5. He millorat les meves habilitats comunicatives 
 

 
 
6. La meva capacitat de treballar en llengües estrangeres ha millorat 
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6. La meva capacitat de treballar en llengües estrangeres 
ha millorat
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7. He millorat la capacitat per l'ús de les Tecnologies de la Informació i Comunicació 
 

 
 
8. He desenvolupat capacitats d'emprenedoria, autoocupació i innovació 
 

 
 
9. He adquirit criteris i actituds per a la sostenibilitat i el compromís social 
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9. He adquirit criteris i actituds per a la sostenibilitat i el 
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10. He millorat les meves capacitats per a l'activitat professional 
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10. He millorat les meves capacitats per a l'activitat 
professional
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6.3 Perspectives de futur  
 
 (1) Estudiar un màster 
 

 
 
(2) Cursar uns estudis diferents de màster 
 

 
 
(3) Començar a treballar 
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(3) Començar a treballar
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(4) Continuar treballant 
 

 
 
(5) Canviar de feina a una relacionada amb la titulació 
 

 
 
(6) No ho tinc clar 
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7 Tramitació del títol dels estudis d’ENGINYERIA TÈCNICA 
TOPOGRÀFICA 

 
 
 
 

Nombre d'enquestes al moment de la tramitació:8 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

CURS 2014-15 
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7.1 Valoració global de la titulació  
 
1. La titulació ha respost a les meves expectatives 
 

 
 

2. L'estructura del pla d'estudis ha permès una progressió adequada del meu aprenentatge 
 

 
 
3. Hi ha hagut una bona coordinació en els continguts de les assignatures per evitar solapaments 
 

 

0

1

2

5

0 0 0
0%

13%

25%

63%

0% 0% 0% 0%
10%
20%
30%
40%
50%
60%
70%
80%
90%
100%

0

1

2

3

4

5

6

1 2 3 4 5 NS/NC N.A.

1. La titulació ha respost a les meves expectatives

0

1

2

5

0 0 0
0%

13%
25%

63%

0% 0% 0% 0%

20%

40%

60%

80%

100%

0

1

2

3

4

5

6

1 2 3 4 5 NS/NC N.A.

2. L'estructura del pla d'estudis ha permès una 
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3.Hi ha hagut una bona coordinació en els continguts 
de les assignatures per evitar solapaments
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4. El volum de treball exigit ha estat coherent amb el nombre de crèdits de les assignatures 
 

 
 

5. Estic satisfet/a amb el professorat 
 

 
 

6. La metodologia docent emprada pel professorat ha afavorit el meu aprenentatge 
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6. La metodologia docent emprada pel professorat ha 
afavorit el meu aprenentatge
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7. La tutorització ha estat útil i ha contribuït a millorar el meu aprenentatge 
 

 
 

8. El campus virtual ha esdevingut un entorn adequat per generar coneixement i millorar el meu 
aprenentatge 
 

 
 

9. Les pràctiques externes m'han permès aplicar i consolidar coneixements i habilitats adquirits 
durant la titulació 
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8. El campus virtual ha esdevingut un entorn adequat 
per generar coneixement i millorar el meu 
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9.Les pràctiques externes m'han permès aplicar i 
consolidar coneixements i habilitats adquirits durant 

la titulació
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10. Les accions de mobilitat que he realitzat han estat rellevants per al meu aprenentatge 
 

 
 
11. El treball de fi de grau/màster m'ha permès valorar el meu grau d'assoliment de les 
competències de la titulació 
 

 
 
12. Les instal·lacions (aules i espais docents) han estat adequades per afavorir el meu 
aprenentatge 
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12. Les instal·lacions (aules i espais docents) han estat 
adequades per afavorir el meu aprenentatge
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13. Els recursos facilitats pel serveis de biblioteca i pels serveis informàtics han respost a les 
meves necessitats  
 

 
 
14. Els serveis de suport a l'estudiant (informació, matriculació, tràmits acadèmics, beques, 
orientació, etc.) m'han ofert un bon assessorament i atenció 
 

 
 
15. He rebut resposta adequada de les meves queixes i suggeriments 
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15. He rebut resposta adequada de les meves queixes 
i suggeriments
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16. La informació referent a la titulació al web és accessible i m'ha resultat útil 
 

 
 
17. Estic satisfet/a amb la titulació 
 

 
 
18. Si tornés a començar, triaria la mateixa titulació 
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18. Si tornés a començar, triaria la mateixa titulació
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19. Si tornés a començar, triaria la mateixa escola 
 

 
 
20. Si tornés a començar, triaria la mateixa universitat 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

6

2

75%

25%

0%
10%
20%
30%
40%
50%
60%
70%
80%
90%
100%

0

1

2

3

4

5

6

7

SI NO

19. Si tornés a començar, triaria la mateixa escola

7

1

88%

13%

0%
10%
20%
30%
40%
50%
60%
70%
80%
90%
100%

0

1

2

3

4

5

6

7

8

SI NO

20. Si tornés a començar, triaria la mateixa universitat



 

Resultats enquestes a titulats a l’EPSEB (tramitació) 
ENGIYERIA TÈCNICA TOPOGRÀFICA Pàg. 96 de 162 
CURS 2014-15 

7.2 Valoració competències transversals adquirides 
 
1. He millorat les meves competències personals (nivell de confiança, aprenentatge autònom, 
presa de decisions, resolució de nous problemes, anàlisi crítica, etc.) 
 

 
 

2. He millorat la capacitat per a la gestió eficient del temps i per a la planificació 
 

 
 

3. He millorat la capacitat per a la gestió de la informació 
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4. He millorat la meva capacitat de lideratge i treball en equip 
 

 
 

5. He millorat les meves habilitats comunicatives 
 

 
 
6. La meva capacitat de treballar en llengües estrangeres ha millorat 
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6. La meva capacitat de treballar en llengües estrangeres 
ha millorat
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7. He millorat la capacitat per l'ús de les Tecnologies de la Informació i Comunicació 
 

 
 
8. He desenvolupat capacitats d'emprenedoria, autoocupació i innovació 
 

 
 
9. He adquirit criteris i actituds per a la sostenibilitat i el compromís social 
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9. He adquirit criteris i actituds per a la sostenibilitat i el 
compromís social
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10. He millorat les meves capacitats per a l'activitat professional 
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professional
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7.3 Perspectives de futur  
 
 (1) Estudiar un màster 
 

 
 
(2) Cursar uns estudis diferents de màster 

 
 
(3) Començar a treballar 
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(4) Continuar treballant 
 

 
 
(5) Canviar de feina a una relacionada amb la titulació 
 

 
 
(6) No ho tinc clar 
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ENQUESTES A TITULATS A L’EPSEB 
 
 
 
 
 
 

RESULTATS DE LES ENQUESTES REALITZADES A TITULATS. 
 

8 Recollida del títol dels estudis d’ENGINYERIA TÈCNICA 
TOPOGRÀFICA 

 
 
 
 

Nombre d'enquestes al moment de la recollida: 9 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

CURS 2014-15 
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8.1 Valoració global de la titulació  
 

1. La titulació ha respost a les meves expectatives 
 

 
 

2. L'estructura del pla d'estudis ha permès una progressió adequada del meu aprenentatge 
 

 
 
3. Hi ha hagut una bona coordinació en els continguts de les assignatures per evitar solapaments 
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3.Hi ha hagut una bona coordinació en els continguts de 
les assignatures per evitar solapaments
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4. El volum de treball exigit ha estat coherent amb el nombre de crèdits de les assignatures 
 

 
 

5. Estic satisfet/a amb el professorat 
 

 
 

6. La metodologia docent emprada pel professorat ha afavorit el meu aprenentatge 
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6. La metodologia docent emprada pel professorat ha 
afavorit el meu aprenentatge
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7. La tutorització ha estat útil i ha contribuït a millorar el meu aprenentatge 
 

 
 

8. El campus virtual ha esdevingut un entorn adequat per generar coneixement i millorar el meu 
aprenentatge 
 

 
 

9. Les pràctiques externes m'han permès aplicar i consolidar coneixements i habilitats adquirits 
durant la titulació 
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8. El campus virtual ha esdevingut un entorn adequat 
per generar coneixement i millorar el meu aprenentatge
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9.Les pràctiques externes m'han permès aplicar i 
consolidar coneixements i habilitats adquirits durant la 

titulació
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10. Les accions de mobilitat que he realitzat han estat rellevants per al meu aprenentatge 
 

 
 
11. El treball de fi de grau/màster m'ha permès valorar el meu grau d'assoliment de les 
competències de la titulació 
 

 
 
12. Les instal·lacions (aules i espais docents) han estat adequades per afavorir el meu 
aprenentatge 
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10. Les accions de mobilitat que he realitzat han estat 
rellevants per al meu aprenentatge
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11. El treball de fi de grau/màster m'ha permès valorar 
el meu grau d'assoliment de les competències de la 

titulació
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12. Les instal·lacions (aules i espais docents) han estat 
adequades per afavorir el meu aprenentatge
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13. Els recursos facilitats pel serveis de biblioteca i pels serveis informàtics han respost a les 
meves necessitats  
 

 
 
14. Els serveis de suport a l'estudiant (informació, matriculació, tràmits acadèmics, beques, 
orientació, etc.) m'han ofert un bon assessorament i atenció 
 

 
 
15. He rebut resposta adequada de les meves queixes i suggeriments 
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13. Els recursos facilitats pel serveis de biblioteca i pels 
serveis informàtics han respost a les meves necessitats
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14. Els serveis de suport a l'estudiant (informació, 
matriculació, tràmits acadèmics, beques, orientació, 

etc.) m'han ofert un bon assessorament i atenció
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15. He rebut resposta adequada de les meves queixes i 
suggeriments
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16. La informació referent a la titulació al web és accessible i m'ha resultat útil 
 

 
 
17. Estic satisfet/a amb la titulació 
 

 
 
18. Si tornés a començar, triaria la mateixa titulació 
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17. Estic satisfet/a amb la titulació
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18. Si tornés a començar, triaria la mateixa titulació
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19. Si tornés a començar, triaria la mateixa escola 
 

 
 
20. Si tornés a començar, triaria la mateixa universitat 
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19. Si tornés a començar, triaria la mateixa escola
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20. Si tornés a començar, triaria la mateixa universitat
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8.2 Valoració competències transversals adquirides 
 
1. He millorat les meves competències personals (nivell de confiança, aprenentatge autònom, 
presa de decisions, resolució de nous problemes, anàlisi crítica, etc.) 
 

 
 

2. He millorat la capacitat per a la gestió eficient del temps i per a la planificació 
 

 
 

3. He millorat la capacitat per a la gestió de la informació 
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etc.)
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2. He millorat la capacitat per a la gestió eficient del 
temps i per a la planificació
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3. He millorat la capacitat per a la gestió de la 
informació
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4. He millorat la meva capacitat de lideratge i treball en equip 
 

 
 

5. He millorat les meves habilitats comunicatives 
 

 
 
6. La meva capacitat de treballar en llengües estrangeres ha millorat 
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5. He millorat les meves habilitats comunicatives
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6. La meva capacitat de treballar en llengües 
estrangeres ha millorat
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7. He millorat la capacitat per l'ús de les Tecnologies de la Informació i Comunicació 
 

 
 
8. He desenvolupat capacitats d'emprenedoria, autoocupació i innovació 
 

 
 
9. He adquirit criteris i actituds per a la sostenibilitat i el compromís social 
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8. He desenvolupat capacitats d'emprenedoria, 
autoocupació i innovació

2

0

3

4

0 0 0

22%

0%

33%
44%

0% 0% 0% 0%

20%

40%

60%

80%

100%

0
0,5

1
1,5

2
2,5

3
3,5

4
4,5

1 2 3 4 5 NS/NC n.a.

9. He adquirit criteris i actituds per a la sostenibilitat i el 
compromís social
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10. He millorat les meves capacitats per a l'activitat professional 
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10. He millorat les meves capacitats per a l'activitat 
professional
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8.3 Perspectives de futur  
 
 (1) Estudiar un màster 
 

 
 
(2) Cursar uns estudis diferents de màster 
 

 
 
(3) Començar a treballar 
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(4) Continuar treballant 
 

 
 
(5) Canviar de feina a una relacionada amb la titulació 
 

 
 
(6) No ho tinc clar 
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(5) Canviar de feina a una relacionada amb la titulació
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ENQUESTES A TITULATS A L’EPSEB 
 
 
 
 
 
 

RESULTATS DE LES ENQUESTES REALITZADES A TITULATS. 
 

9 Tramitació del títol dels estudis d’ENGINYERIA GEOMÀTICA I 
TOPOGRAFIA 

 
 
 

 
Nombre d'enquestes al moment de la tramitació: 9 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

CURS 2014-15 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



 

Resultats enquestes a titulats a l’EPSEB (tramitació) 
ENGIYERIA GEOMÀTICA I TOPOGRAFIA Pàg. 117 de 162 
CURS 2014-15 

9.1 Valoració global de la titulació  
 
1. La titulació ha respost a les meves expectatives 
 

 
     

2. L'estructura del pla d'estudis ha permès una progressió adequada del meu aprenentatge 
 

 
 
3. Hi ha hagut una bona coordinació en els continguts de les assignatures per evitar solapaments 
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2. L'estructura del pla d'estudis ha permès una 
progressió adequada del meu aprenentatge
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3.Hi ha hagut una bona coordinació en els continguts 
de les assignatures per evitar solapaments
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4. El volum de treball exigit ha estat coherent amb el nombre de crèdits de les assignatures 
 

 
 

5. Estic satisfet/a amb el professorat 
 

 
 

6. La metodologia docent emprada pel professorat ha afavorit el meu aprenentatge 
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4. El volum de treball exigit ha estat coherent amb el 
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5. Estic satisfet/a amb el professorat
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6. La metodologia docent emprada pel professorat ha 
afavorit el meu aprenentatge
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7. La tutorització ha estat útil i ha contribuït a millorar el meu aprenentatge 
 

 
 

8. El campus virtual ha esdevingut un entorn adequat per generar coneixement i millorar el meu 
aprenentatge 
 

 
 

9. Les pràctiques externes m'han permès aplicar i consolidar coneixements i habilitats adquirits 
durant la titulació 
 

 

0

2

3 3

1

0 0
0%

22%
33% 33%

11%
0% 0% 0%

10%
20%
30%
40%
50%
60%
70%
80%
90%
100%

0

0,5

1

1,5

2

2,5

3

3,5

1 2 3 4 5 NS/NC N.A.

7. La tutorització ha estat útil i ha contribuït a millorar el 
meu aprenentatge
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8. El campus virtual ha esdevingut un entorn adequat 
per generar coneixement i millorar el meu aprenentatge
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9.Les pràctiques externes m'han permès aplicar i 
consolidar coneixements i habilitats adquirits durant la 

titulació



 

Resultats enquestes a titulats a l’EPSEB (tramitació) 
ENGIYERIA GEOMÀTICA I TOPOGRAFIA Pàg. 120 de 162 
CURS 2014-15 

10. Les accions de mobilitat que he realitzat han estat rellevants per al meu aprenentatge 
 

 
 
11. El treball de fi de grau/màster m'ha permès valorar el meu grau d'assoliment de les 
competències de la titulació 
 

 
 
12. Les instal·lacions (aules i espais docents) han estat adequades per afavorir el meu 
aprenentatge 
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10. Les accions de mobilitat que he realitzat han estat 
rellevants per al meu aprenentatge
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11. El treball de fi de grau/màster m'ha permès valorar 
el meu grau d'assoliment de les competències de la 

titulació
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12. Les instal·lacions (aules i espais docents) han estat 
adequades per afavorir el meu aprenentatge
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13. Els recursos facilitats pel serveis de biblioteca i pels serveis informàtics han respost a les 
meves necessitats 
  

 
 
14. Els serveis de suport a l'estudiant (informació, matriculació, tràmits acadèmics, beques, 
orientació, etc.) m'han ofert un bon assessorament i atenció 
 

 
 
15. He rebut resposta adequada de les meves queixes i suggeriments 
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13. Els recursos facilitats pel serveis de biblioteca i pels 
serveis informàtics han respost a les meves necessitats

0 0

2

6

1
0 0

0% 0%

22%

67%

11%
0% 0% 0%

20%

40%

60%

80%

100%

0
1
2
3
4
5
6
7

1 2 3 4 5 NS/NC N.A.
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16. La informació referent a la titulació al web és accessible i m'ha resultat útil 
 

 
 
17. Estic satisfet/a amb la titulació 
 

 
 
18. Si tornés a començar, triaria la mateixa titulació 
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accessible i m'ha resultat útil
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17. Estic satisfet/a amb la titulació
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18. Si tornés a començar, triaria la mateixa titulació
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19. Si tornés a començar, triaria la mateixa escola 
 

 
 
20. Si tornés a començar, triaria la mateixa universitat 
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9.2 Valoració competències transversals adquirides 
 
1. He millorat les meves competències personals (nivell de confiança, aprenentatge autònom, 
presa de decisions, resolució de nous problemes, anàlisi crítica, etc.) 
 

 
 

2. He millorat la capacitat per a la gestió eficient del temps i per a la planificació 
 

 
 

3. He millorat la capacitat per a la gestió de la informació 
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temps i per a la planificació
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3. He millorat la capacitat per a la gestió de la 
informació
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4. He millorat la meva capacitat de lideratge i treball en equip 
 

 
 

5. He millorat les meves habilitats comunicatives 
 

 
 
6. La meva capacitat de treballar en llengües estrangeres ha millorat 
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5. He millorat les meves habilitats comunicatives
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6. La meva capacitat de treballar en llengües estrangeres 
ha millorat
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7. He millorat la capacitat per l'ús de les Tecnologies de la Informació i Comunicació 
 

 
 
8. He desenvolupat capacitats d'emprenedoria, autoocupació i innovació 
 

 
 
9. He adquirit criteris i actituds per a la sostenibilitat i el compromís social 
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9. He adquirit criteris i actituds per a la sostenibilitat i el 
compromís social
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10. He millorat les meves capacitats per a l'activitat professional 
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10. He millorat les meves capacitats per a l'activitat 
professional
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9.3 Perspectives de futur  
 
 (1) Estudiar un màster 
 

 
 
(2) Cursar uns estudis diferents de màster 
 

 
 
(3) Començar a treballar 
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(4) Continuar treballant 
 

 
 
(5) Canviar de feina a una relacionada amb la titulació 
 

 
 
(6) No ho tinc clar 
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10 Tramitació del títol dels estudis de MASTER UNIVERITARI EN 
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10.1 Valoració global de la titulació  
 
1. La titulació ha respost a les meves expectatives 
 

 
     

2. L'estructura del pla d'estudis ha permès una progressió adequada del meu aprenentatge 
 

 
 
3. Hi ha hagut una bona coordinació en els continguts de les assignatures per evitar solapaments 
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2. L'estructura del pla d'estudis ha permès una 
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3.Hi ha hagut una bona coordinació en els continguts de 
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4. El volum de treball exigit ha estat coherent amb el nombre de crèdits de les assignatures 
 

 
 

5. Estic satisfet/a amb el professorat 
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5. Estic satisfet/a amb el professorat
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6. La metodologia docent emprada pel professorat ha afavorit el meu aprenentatge 
 

 
7. La tutorització ha estat útil i ha contribuït a millorar el meu aprenentatge 
 

 
8. El campus virtual ha esdevingut un entorn adequat per generar coneixement i millorar el meu 
aprenentatge 
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8. El campus virtual ha esdevingut un entorn adequat per 
generar coneixement i millorar el meu aprenentatge
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9. Les pràctiques externes m'han permès aplicar i consolidar coneixements i habilitats adquirits 
durant la titulació 
 

 
10. Les accions de mobilitat que he realitzat han estat rellevants per al meu aprenentatge 
 

 
 
11. El treball de fi de grau/màster m'ha permès valorar el meu grau d'assoliment de les 
competències de la titulació 
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10. Les accions de mobilitat que he realitzat han estat 
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12. Les instal·lacions (aules i espais docents) han estat adequades per afavorir el meu 
aprenentatge 
 

 
13. Els recursos facilitats pel serveis de biblioteca i pels serveis informàtics han respost a les 
meves necessitats 
  

 
 
14. Els serveis de suport a l'estudiant (informació, matriculació, tràmits acadèmics, beques, 
orientació, etc.) m'han ofert un bon assessorament i atenció 
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15. He rebut resposta adequada de les meves queixes i suggeriments 
 

 
16. La informació referent a la titulació al web és accessible i m'ha resultat útil 
 

 
 
17. Estic satisfet/a amb la titulació 
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17. Estic satisfet/a amb la titulació
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18. Si tornés a començar, triaria la mateixa titulació 

 
 

19. Si tornés a començar, triaria la mateixa escola 

 
 
20. Si tornés a començar, triaria la mateixa universitat 
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10.2 Valoració competències transversals adquirides 
 
1. He millorat les meves competències personals (nivell de confiança, aprenentatge autònom, 
presa de decisions, resolució de nous problemes, anàlisi crítica, etc.) 
 

 
 

2. He millorat la capacitat per a la gestió eficient del temps i per a la planificació 

 
 

3. He millorat la capacitat per a la gestió de la informació 
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1. He millorat les meves competències personals (nivell 
de confiança, aprenentatge autònom, presa de 

decisions, resolució de nous problemes, anàlisi crítica, 
etc.)

0 0

2

3 3

0 0
0% 0%

25%
38% 38%

0% 0% 0%

20%

40%

60%

80%

100%

0
0,5

1
1,5

2
2,5

3
3,5

1 2 3 4 5 NS/NC n.a.

2. He millorat la capacitat per a la gestió eficient del 
temps i per a la planificació
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3. He millorat la capacitat per a la gestió de la informació
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4. He millorat la meva capacitat de lideratge i treball en equip 
 

 
 

5. He millorat les meves habilitats comunicatives 
 

 
 
6. La meva capacitat de treballar en llengües estrangeres ha millorat 
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5. He millorat les meves habilitats comunicatives
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6. La meva capacitat de treballar en llengües estrangeres 
ha millorat
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7. He millorat la capacitat per l'ús de les Tecnologies de la Informació i Comunicació 
 

 
 
8. He desenvolupat capacitats d'emprenedoria, autoocupació i innovació 
 

 
 
9. He adquirit criteris i actituds per a la sostenibilitat i el compromís social 
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7. He millorat la capacitat per l'ús de les Tecnologies de 
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8. He desenvolupat capacitats d'emprenedoria, 
autoocupació i innovació
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9. He adquirit criteris i actituds per a la sostenibilitat i el 
compromís social
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10. He millorat les meves capacitats per a l'activitat professional 
 

 
 

 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

0

1

0

5

2

0 0
0%

13%
0%

63%

25%

0% 0% 0%

20%

40%

60%

80%

100%

0

1

2

3

4

5

6

1 2 3 4 5 NS/NC n.a.

10. He millorat les meves capacitats per a l'activitat 
professional
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10.3 Perspectives de futur  
 
 (1) Estudiar un màster 
 

 
 
(2) Cursar uns estudis diferents de màster 
 

 
 
(3) Començar a treballar 
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(3) Començar a treballar
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(4) Continuar treballant 
 

 
 
(5) Canviar de feina a una relacionada amb la titulació 
 

 
 
(6) No ho tinc clar 
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ENQUESTES A TITULATS A L’EPSEB 
 

 
 

RESULTATS DE LES ENQUESTES REALITZADES A TITULATS.  
 

11 Comparativa entre titulacions 
 

 
 

Estudis de grau en Ciències i Tecnologies de l’Edificació: 
• Nombre d'enquestes al moment de la tramitació: 82 
• Nombre d'enquestes al moment de la recollida: 35 

 
Estudis d’Arquitectura Tècnica: 

• Nombre d'enquestes al moment de la tramitació: 3 
• Nombre d'enquestes al moment de la recollida: 23 

 
Estudis d’Enginyeria en Organització Industrial:  

• Nombre d'enquestes al moment de la tramitació: 4 
• Nombre d'enquestes al moment de la recollida: 1 

 
Estudis d’Enginyeria Tècnica Topogràfica: 

• Nombre d'enquestes al moment de la tramitació: 8 
• Nombre d'enquestes al moment de la recollida: 9 
 

Estudis d’Enginyeria de Geomàtica i Topogràfia: 
• Nombre d'enquestes al moment de la tramitació: 9 
• Nombre d'enquestes al moment de la recollida: 0 

 
Estudis en Master Universitari en Edificació: 

• Nombre d'enquestes al moment de la tramitació: 4 
• Nombre d'enquestes al moment de la recollida: 4 

 
 

 
 

CURS 2014-15  
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11.1 Valoració global de les titulacions 
 

1. La titulació ha respost a les meves expectatives 

 
 

2. L'estructura del pla d'estudis ha permès una progressió adequada del meu 
aprenentatge 

  

1 2 3 4 5 NS/NC N,A,
CTE 0% 10% 22% 50% 14% 3% 0%
AT 4% 12% 12% 54% 15% 4% 0%
EOI 0% 0% 40% 40% 20% 0% 0%
ETT 0% 18% 24% 47% 12% 0% 0%
EGT 0% 0% 22% 78% 0% 0% 0%
ME 0% 38% 25% 13% 25% 0% 0%
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1. La titulació ha respost a les meves expectatives

1 2 3 4 5 NS/NC N,A,
CTE 1% 11% 26% 52% 8% 2% 0%
AT 4% 8% 27% 54% 8% 0% 0%
EOI 20% 0% 60% 0% 20% 0% 0%
ETT 0% 6% 47% 41% 6% 0% 0%
EGT 0% 0% 33% 67% 0% 0% 0%
ME 13% 0% 50% 25% 13% 0% 0%
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2. L'estructura del pla d'estudis ha permès una progressió adequada del 
meu aprenentatge
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3. Hi ha hagut una bona coordinació en els continguts de les assignatures per evitar 
solapaments 

 
 

 
4. El volum de treball exigit ha estat coherent amb el nombre de crèdits de les 
assignatures 

 
  

1 2 3 4 5 NS/NC N,A,
CTE 1% 14% 26% 39% 20% 1% 0%
AT 4% 12% 27% 31% 27% 0% 0%
EOI 0% 20% 20% 60% 0% 0% 0%
ETT 6% 6% 35% 41% 12% 0% 0%
EGT 0% 22% 44% 22% 11% 0% 0%
ME 0% 0% 0% 75% 25% 0% 0%
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3. Hi ha hagut una bona coordinació en els continguts de les assignatures 
per evitar solapaments

1 2 3 4 5 NS/NC N,A,
CTE 1% 7% 24% 52% 15% 2% 0%
AT 0% 12% 38% 35% 15% 0% 0%
EOI 20% 20% 20% 40% 0% 0% 0%
ETT 6% 12% 12% 59% 12% 0% 0%
EGT 0% 0% 56% 11% 33% 0% 0%
ME 0% 13% 38% 38% 13% 0% 0%
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4. El volum de treball exigit ha estat coherent amb el nombre de crèdits de 
les assignatures
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5. Estic satisfet/a amb el professorat 

 
 

6. La metodologia docent emprada pel professorat ha afavorit el meu aprenentatge 

 
 

  

1 2 3 4 5 NS/NC N,A,
CTE 1% 14% 29% 41% 14% 2% 0%
AT 4% 15% 31% 42% 8% 0% 0%
EOI 0% 20% 20% 40% 20% 0% 0%
ETT 0% 6% 24% 59% 12% 0% 0%
EGT 0% 0% 22% 44% 33% 0% 0%
ME 0% 13% 25% 50% 13% 0% 0%
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5. Estic satisfet/a amb el professorat

1 2 3 4 5 NS/NC N,A,
CTE 2% 11% 37% 44% 4% 2% 0%
AT 12% 12% 42% 31% 4% 0% 0%
EOI 0% 20% 20% 20% 40% 0% 0%
ETT 0% 18% 24% 53% 6% 0% 0%
EGT 0% 0% 33% 33% 33% 0% 0%
ME 0% 13% 63% 25% 0% 0% 0%
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6. La metodologia docent emprada pel professorat ha afavorit el meu 
aprenentatge
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7. La tutorització ha estat útil i ha contribuït a millorar el meu aprenentatge 

 
 

8. El campus virtual ha esdevingut un entorn adequat per generar coneixement i millorar 
el meu aprenentatge 

 
  

1 2 3 4 5 NS/NC N,A,
CTE 11% 17% 22% 29% 9% 7% 4%
AT 15% 38% 15% 23% 4% 4% 0%
EOI 0% 40% 20% 20% 20% 0% 0%
ETT 0% 6% 29% 35% 18% 12% 0%
EGT 0% 22% 33% 33% 11% 0% 0%
ME 0% 25% 50% 25% 0% 0% 0%
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7. La tutorització ha estat útil i ha contribuït a millorar el meu 
aprenentatge

1 2 3 4 5 NS/NC N,A,
CTE 1% 4% 21% 51% 16% 4% 2%
AT 0% 8% 31% 42% 19% 0% 0%
EOI 0% 20% 20% 60% 0% 0% 0%
ETT 0% 18% 29% 41% 12% 0% 0%
EGT 0% 0% 22% 44% 33% 0% 0%
ME 0% 0% 38% 38% 25% 0% 0%
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8. El campus virtual ha esdevingut un entorn adequat per generar 
coneixement i millorar el meu aprenentatge
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9. Les pràctiques externes m'han permès aplicar i consolidar coneixements i habilitats 
adquirits durant la titulació 

 
 

 
10. Les accions de mobilitat que he realitzat han estat rellevants per al meu aprenentatge 

 
  

1 2 3 4 5 NS/NC N,A,
CTE 14% 9% 10% 15% 19% 11% 22%
AT 23% 8% 4% 23% 15% 8% 19%
EOI 20% 0% 20% 20% 20% 0% 20%
ETT 12% 12% 18% 6% 12% 0% 41%
EGT 22% 0% 11% 11% 11% 0% 44%
ME 13% 13% 38% 0% 25% 13% 0%
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9. Les pràctiques externes m'han permès aplicar i consolidar coneixements 
i habilitats adquirits durant la titulació

1 2 3 4 5 NS/NC N,A,
CTE 4% 3% 9% 14% 15% 13% 43%
AT 12% 12% 15% 15% 4% 8% 35%
EOI 20% 0% 20% 20% 0% 20% 20%
ETT 6% 18% 12% 6% 0% 6% 53%
EGT 0% 11% 33% 11% 0% 0% 44%
ME 0% 0% 25% 13% 38% 0% 25%
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10. Les accions de mobilitat que he realitzat han estat rellevants per al 
meu aprenentatge
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11. El treball de fi de grau/màster m'ha permès valorar el meu grau d'assoliment de les 
competències de la titulació 

 
 

12. Les instal·lacions (aules i espais docents) han estat adequades per afavorir el meu 
aprenentatge 

 
 
  

1 2 3 4 5 NS/NC N,A,
CTE 2% 9% 13% 38% 34% 2% 2%
AT 0% 4% 12% 58% 19% 8% 0%
EOI 0% 20% 0% 0% 80% 0% 0%
ETT 0% 6% 24% 18% 47% 6% 0%
EGT 0% 0% 56% 22% 22% 0% 0%
ME 0% 13% 13% 25% 50% 0% 0%
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11. El treball de fi de grau/màster m'ha permès valorar el meu grau 
d'assoliment de les competències de la titulació

1 2 3 4 5 NS/NC N,A,
CTE 3% 10% 32% 38% 15% 1% 0%
AT 0% 23% 42% 31% 4% 0% 0%
EOI 0% 20% 0% 80% 0% 0% 0%
ETT 6% 18% 41% 24% 6% 6% 0%
EGT 0% 0% 44% 33% 22% 0% 0%
ME 0% 38% 25% 38% 0% 0% 0%
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12. Les instal·lacions (aules i espais docents) han estat adequades per 
afavorir el meu aprenentatge
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13. Els recursos facilitats pel serveis de biblioteca i pels serveis informàtics han respost 
a les meves necessitats 

 
 
14. Els serveis de suport a l'estudiant (informació, matriculació, tràmits acadèmics, 
beques, orientació, etc.) m'han ofert un bon assessorament i atenció 

 
  

1 2 3 4 5 NS/NC N,A,
CTE 0% 4% 19% 52% 21% 3% 2%
AT 0% 15% 38% 23% 19% 4% 0%
EOI 0% 0% 40% 0% 60% 0% 0%
ETT 6% 6% 29% 29% 24% 6% 0%
EGT 0% 0% 22% 67% 11% 0% 0%
ME 0% 0% 38% 38% 25% 0% 0%
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13. Els recursos facilitats pel serveis de biblioteca i pels serveis informàtics 
han respost a les meves necessitats

1 2 3 4 5 NS/NC N,A,
CTE 2% 9% 28% 39% 21% 2% 0%
AT 0% 12% 35% 27% 27% 0% 0%
EOI 20% 0% 40% 20% 20% 0% 0%
ETT 0% 18% 24% 41% 18% 0% 0%
EGT 0% 0% 22% 67% 11% 0% 0%
ME 0% 0% 25% 75% 0% 0% 0%
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14. Els serveis de suport a l'estudiant (informació, matriculació, tràmits 
acadèmics, beques, orientació, etc.) m'han ofert un bon assessorament i 

atenció
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15. He rebut resposta adequada de les meves queixes i suggeriments 

 
 

16. La informació referent a la titulació al web és accessible i m'ha resultat útil 

 
 
  

1 2 3 4 5 NS/NC N,A,
CTE 2% 9% 27% 26% 13% 9% 13%
AT 4% 8% 35% 31% 12% 4% 8%
EOI 20% 20% 0% 40% 20% 0% 0%
ETT 0% 6% 24% 35% 24% 6% 6%
EGT 0% 0% 22% 67% 11% 0% 0%
ME 0% 0% 25% 50% 13% 0% 13%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

15. He rebut resposta adequada de les meves queixes i suggeriments

1 2 3 4 5 NS/NC N,A,
CTE 1% 5% 31% 43% 16% 3% 1%
AT 0% 4% 31% 58% 8% 0% 0%
EOI 0% 40% 20% 40% 0% 0% 0%
ETT 0% 12% 12% 59% 18% 0% 0%
EGT 0% 11% 0% 56% 33% 0% 0%
ME 0% 0% 38% 50% 13% 0% 0%
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16. La informació referent a la titulació al web és accessible i m'ha resultat 
útil
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17. Estic satisfet/a amb la titulació 

 
 
18. Si tornés a començar, triaria la mateixa titulació 

 
 
  

1 2 3 4 5 NS/NC N,A,
CTE 4% 7% 19% 46% 22% 2% 0%
AT 12% 8% 19% 46% 15% 0% 0%
EOI 0% 0% 20% 40% 40% 0% 0%
ETT 0% 12% 12% 65% 12% 0% 0%
EGT 0% 0% 11% 56% 33% 0% 0%
ME 13% 13% 25% 25% 25% 0% 0%
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17. Estic satisfet/a amb la titulació

SI NO
CTE 61% 39%
AT 54% 46%
EOI 60% 40%
ETT 47% 53%
EGT 44% 56%
ME 38% 63%
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18. Si tornés a començar, triaria la mateixa titulació
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19. Si tornés a començar, triaria la mateixa escola 

 
 

20. Si tornés a començar, triaria la mateixa universitat 

 
  

SI NO
CTE 66% 34%
AT 54% 46%
EOI 80% 20%
ETT 76% 24%
EGT 89% 11%
ME 50% 50%
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19. Si tornés a començar, triaria la mateixa escola

SI NO
CTE 85% 15%
AT 88% 12%
EOI 100% 0%
ETT 88% 12%
EGT 100% 0%
ME 75% 25%
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20. Si tornés a començar, triaria la mateixa universitat
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11.2 Valoració competències transversals adquirides 
 
1. He millorat les meves competències personals (nivell de confiança, aprenentatge 
autònom, presa de decisions, resolució de nous problemes, anàlisi crítica, etc.) 

 
 

2. He millorat la capacitat per a la gestió eficient del temps i per a la planificació 

  

1 2 3 4 5 NS/NC N,A,
CTE 2% 3% 16% 54% 22% 2% 1%
AT 0% 8% 8% 62% 23% 0% 0%
EOI 0% 0% 40% 20% 40% 0% 0%
ETT 0% 12% 6% 47% 35% 0% 0%
EGT 11% 0% 33% 33% 22% 0% 0%
ME 0% 0% 13% 25% 63% 0% 0%
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1. He millorat les meves competències personals (nivell de confiança, 
aprenentatge autònom, presa de decisions, resolució de nous problemes, 

anàlisi crítica, etc.)

1 2 3 4 5 NS/NC N,A,
CTE 1% 8% 15% 49% 25% 2% 1%
AT 0% 8% 12% 69% 12% 0% 0%
EOI 0% 20% 0% 40% 40% 0% 0%
ETT 0% 6% 6% 65% 24% 0% 0%
EGT 0% 11% 11% 67% 11% 0% 0%
ME 0% 0% 25% 38% 38% 0% 0%
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2. He millorat la capacitat per a la gestió eficient del temps i per a la 
planificació
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3. He millorat la capacitat per a la gestió de la informació 

 
 

4. He millorat la meva capacitat de lideratge i treball en equip 

 
 
  

1 2 3 4 5 NS/NC N,A,
CTE 1% 3% 16% 52% 25% 2% 1%
AT 0% 8% 12% 69% 12% 0% 0%
EOI 0% 25% 0% 50% 25% 0% 0%
ETT 0% 12% 6% 59% 24% 0% 0%
EGT 0% 11% 11% 56% 22% 0% 0%
ME 0% 0% 13% 50% 38% 0% 0%
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3. He millorat la capacitat per a la gestió de la informació

1 2 3 4 5 NS/NC N,A,
CTE 2% 3% 24% 48% 22% 2% 0%
AT 0% 8% 15% 62% 15% 0% 0%
EOI 0% 20% 0% 60% 20% 0% 0%
ETT 0% 12% 24% 41% 18% 6% 0%
EGT 0% 11% 22% 56% 11% 0% 0%
ME 0% 13% 0% 63% 25% 0% 0%
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4. He millorat la meva capacitat de lideratge i treball en equip
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5. He millorat les meves habilitats comunicatives 

 
 

6. La meva capacitat de treballar en llengües estrangeres ha millorat 

 
 
  

1 2 3 4 5 NS/NC N,A,
CTE 3% 6% 24% 47% 19% 2% 0%
AT 0% 8% 27% 50% 15% 0% 0%
EOI 0% 0% 20% 60% 20% 0% 0%
ETT 0% 29% 12% 29% 29% 0% 0%
EGT 0% 11% 56% 22% 11% 0% 0%
ME 0% 0% 25% 50% 25% 0% 0%
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5. He millorat les meves habilitats comunicatives

1 2 3 4 5 NS/NC N,A,
CTE 18% 21% 22% 22% 11% 3% 3%
AT 27% 31% 27% 8% 8% 0% 0%
EOI 0% 40% 20% 40% 0% 0% 0%
ETT 24% 29% 6% 24% 6% 0% 12%
EGT 22% 33% 11% 33% 0% 0% 0%
ME 25% 13% 50% 13% 0% 0% 0%
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6. La meva capacitat de treballar en llengües estrangeres ha millorat
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7. He millorat la capacitat per l'ús de les Tecnologies de la Informació i Comunicació 

 
 

8. He desenvolupat capacitats d'emprenedoria, autoocupació i innovació 

 
  

1 2 3 4 5 NS/NC N,A,
CTE 3% 9% 29% 39% 17% 2% 1%
AT 4% 4% 46% 31% 12% 0% 4%
EOI 0% 0% 0% 80% 20% 0% 0%
ETT 6% 6% 18% 53% 12% 6% 0%
EGT 0% 22% 56% 22% 0% 0% 0%
ME 0% 25% 25% 38% 13% 0% 0%
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7. He millorat la capacitat per l'ús de les Tecnologies de la Informació i 
Comunicació

1 2 3 4 5 NS/NC N,A,
CTE 6% 15% 26% 31% 15% 4% 3%
AT 8% 27% 23% 42% 0% 0% 0%
EOI 0% 0% 20% 40% 40% 0% 0%
ETT 6% 18% 18% 53% 6% 0% 0%
EGT 0% 11% 44% 44% 0% 0% 0%
ME 13% 0% 38% 38% 13% 0% 0%
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8. He desenvolupat capacitats d'emprenedoria, autoocupació i innovació
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9. He adquirit criteris i actituds per a la sostenibilitat i el compromís social 

 
 
10. He millorat les meves capacitats per a l'activitat professional 

 
 
  

1 2 3 4 5 NS/NC N,A,
CTE 5% 15% 26% 28% 24% 2% 1%
AT 8% 23% 27% 35% 8% 0% 0%
EOI 0% 0% 0% 60% 40% 0% 0%
ETT 18% 6% 18% 47% 12% 0% 0%
EGT 11% 22% 11% 44% 11% 0% 0%
ME 0% 13% 50% 38% 0% 0% 0%
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9. He adquirit criteris i actituds per a la sostenibilitat i el compromís social

1 2 3 4 5 NS/NC N,A,
CTE 3% 6% 16% 49% 23% 2% 1%
AT 4% 8% 27% 46% 15% 0% 0%
EOI 0% 0% 20% 20% 60% 0% 0%
ETT 6% 6% 18% 41% 29% 0% 0%
EGT 0% 22% 11% 56% 11% 0% 0%
ME 0% 13% 0% 63% 25% 0% 0%
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10. He millorat les meves capacitats per a l'activitat professional
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11.3 Perspectives de futur  
 
(1) Estudiar un màster 

 
 
(2) Cursar uns estudis diferents de màster 

 
  

SI NO
CTE 57% 43%
AT 54% 46%
EOI 100% 0%
ETT 47% 53%
EGT 22% 78%
ME 38% 63%
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(1) Estudiar un màster

SI NO
CTE 49% 51%
AT 35% 65%
EOI 80% 20%
ETT 47% 53%
EGT 11% 89%
ME 75% 25%
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(2) Cursar uns estudis diferents de màster
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(3) Començar a treballar 

 
 
(4) Continuar treballant 

 
 
  

SI NO
CTE 60% 40%
AT 62% 38%
EOI 100% 0%
ETT 59% 41%
EGT 67% 33%
ME 50% 50%
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(3) Començar a treballar

SI NO
CTE 79% 21%
AT 81% 19%
EOI 80% 20%
ETT 76% 24%
EGT 67% 33%
ME 100% 0%
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(4) Continuar treballant
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(5) Canviar de feina a una relacionada amb la titulació 

 
 
(6) No ho tinc clar 

 
 

SI NO
CTE 44% 56%
AT 54% 46%
EOI 40% 60%
ETT 41% 59%
EGT 56% 44%
ME 38% 63%
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(5) Canviar de feina a una relacionada amb la titulació

SI NO
CTE 19% 81%
AT 46% 54%
EOI 40% 60%
ETT 29% 71%
EGT 22% 78%
ME 63% 38%
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(6) No ho tinc clar
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